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Informujemy, że Państwa dane osobowe przetwarzane będą przez Administratora 

Danych Osobowych, którym jest Starosta Powiatu Wrocławskiego, w celu 

zrealizowania Państwa sprawy. 

Pełny obowiązek informacyjny dostępny jest na stronie: 
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Wrocław, 19.03.2021 r. 

Nr sprawy: SP.ZP.272.2.2021.II.ORP 

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ 

 

NFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH 

TREŚCI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Zamawiający – Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje,  

że w dniu 17.03.2021 r., 18.03.2021 r., wpłynęły przedstawione poniżej pytania dotyczące treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zamówienia 

pn.: Rozbudowa budynku Starostwa Powiatowego we Wrocławiu, wraz z przebudową istniejącego budynku, 

infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu, na terenie siedziby Starostwa Powiatu 

Wrocławskiego we Wrocławiu. 

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r., Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2019 r.  poz. 

2019 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia: 

 
 

Pytanie nr 1: 

Zwracam się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o 7 dni roboczych. Prośbę motywuję 

utrudnień związanych ze stopniem skomplikowania projektu i trudnościami związanymi z przygotowaniem 

przedmiarów nie posiadając edytowalnej dokumentacji co może wpłynąć na cenę oferty a przedłużenie terminu 

pozwoli na przygotowanie kompletnej i konkurencyjnej oferty.  

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu składania ofert. 

 

Pytanie nr 2: 

Brak w dokumentacji o projektowej separatorów drogowych mocowanych do nawierzchni zjazdu do garażu, które 

zostały wymienione w poz 419 przedmiaru ilości 36m.  

Prosimy o wyjaśnienie i uzupełnienie dokumentacji w tym zakresie.  

Pozycja przedmiaru od Zamawiającego:  

419.   AT04-0209 Uproszczona Separatory drogowe mocowane do nawierzchni 

zjazdu do garażu 

m 36 

 

Odpowiedź nr 2: 

Lokalizacja separatorów drogowych zgodnie z detalem architektury 2013_PW_A_PZT_D3_01 

Należy zastosować systemowe separatory drogowe specjalizujących się w tym zakresie producentów. Montaż 

Separatorów  ma za zadanie ochronę ścian i zmniejszenia ryzyka kontaktu samochodu ze ścianą. Separator 

drogowy w kolorze czarnym z żółtymi elementami odblaskowymi, wykonany z masy kauczukowej lub granulatu 

gumowego  odporny na UV, należy montować na stałe do podłoża kołkami rozporowymi  wg wytycznych 

producenta. 

 

https://powiatwrocławski.bip.net.pl/


 

Pytanie nr 3: 

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o projekty - ławki betonowe prefabrykowane wykonane z betonu 

architektonicznego. Na podstawie jakiej dokumentacji oferenci mają oszacować koszty?  

Ławki prefabrykowane,       szerok. 50 cm,               długości 2,50 m          kpl. 1  

Ławki prefabrykowane,       szerok. 50 cm,                długości 3,30 m         kpl. 1  

Ławki prefabrykowane,        szerok. 50 cm,              długości 3,50 m          kpl. 1  

Ławki prefabrykowane,        szerok. 50 cm,               długości 4,00 m         kpl. 1  

Ławki prefabrykowane,         szerok. 50 cm,              długości 4,50 m         kpl. 1  

Ławki prefabrykowane,          szerok. 50 cm,             długości 5,00 m         kpl. 1 

 

Odpowiedź nr 3: 

Szczegół wykonania ławki betonowej zgodnie z rysunkiem 2013_PW_A_PZT_D5 

 

 

(-) Anna Żygadło 

Sekretarz Powiatu Wrocławskiego 

 


